

【注】「電子（を）吸引（性・力）」→「電子（を）求引（性・力）」は、どちらの表記も存在しますが後者がより適切と判断して修正しました。数が多いので正誤表には入れていません。

ページ	問題番号など	訂正行	訂正前（誤）	訂正後（正）
247	[Science Box]	例題〈後者〉6行目	Ba^{138}	Ba^{137}
368	[Science Box]	右段下から7, 9行目の計算式の右辺	$=2.50 \times 10^{-5}$	$=2.50 \times 10^{-4}$
451	7（訂正後8）	1行目	7 硫酸の性質	8 硫酸の性質

<>/>で囲まれた部分は以下のような文字です

下線 <u>□ </u>

イタリック <i>□ </i>

太字 □

上付き [□]

下付き _□